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adja meg, ha intenzíven részt vesz az Alföld problémáinak megoldásaiban. Utána 
Szombatfalvy György dr. a kiváló magyar szociológus tanár tartott érdekes elő-
adást az Alföldi társadalomrajzi feladatokról. Élvezetes és példákkal gazdagon 
fűszerezett előadásában ismertette azokat a különféle szempontokat, melyekre az 
alföldi társadalom tudományos megfigyelőjének különös tekintettel kell lennie. A 
nagyon tanulságos előadást a szépszámú közönség lelkes tapssal köszönte meg.22

Szegedi Új Nemzedék XI. (1929) április 21. 8. oldal Újraközlése: In: Hegyi 
András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott 

dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 194. (135. sz. dokumentum) 

248. Hilscher Rezső előadása a Bethlen Gábor Körben
A Bethlen Gábor Kör keddi viatestjén értékes előadást tartott dr. Hilscher Jenő 

[helyesen: Rezső]23 egyetemi magántanár az úhynevezett főiskolai szociális te-
lep tevékenységéről és a settlement munka módszeréről. Hilscher professzor 
visszapillantást vetett a magyar settlement mozgalomra, amely 1912-re nyúlik 
vissza. Az Újpesten székelő egyetemi szociálpolitikai intézet dolgozik a moz-
galom kiépítésén, amelynek céljai: megismertetni a munkásság szociális bajait, 
a diákságot kitelepíteni a munkásság közé, segíteni a társadalmi széttagoltság 
falait lerombolni. Ma már ott tart ez az intézmény, hogy a munkásság bizalmát is 
sikerült megnyernie. A mozgalom eddig csak a fővárosra terjedt ki, de a jövőben 
kiterjesztik vidékre is. Az előadó professzort a közönség melegen megtapsolta.24

Délmagyarország V. (1929) május 1. 8. oldal Újraközlése: In: Hegyi András: 
Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott dokumentumok 

(1874–1986). Szeged, 1987. 194–195. (136. sz. dokumentum)

249.  A Turul Szövetség országos céllövő versenye
A Turul Szövetség, amely a magyar egyetemi és főiskolai bajtársi egyesületek 

országos központja, május 10-én és 11-én Debrecenben nagyarányú céllövő ver-
senyt rendez. A versenyen indulhat minden egyetemi és főiskolai hallgató és dip-
lomát szerzett egyén, ki a Turul Szövetség kötelékébe tartozó valamely bajtársi 
egyesület daruja, leventéje, vagy dominusa. Ezen az országos céllövő versenyen, 
mely a debreceni nagy erdei katonai elemi lőtéren fog lefolyni, eldöntésre kerül 
a Turul Szövetség jól képzett és országos arányokban kiépített céllövő gárdáinak 
1929. évi országos bajnokságának kérdése. Az izgalmasnak ígérkező, kemény tu-
sában, a hadifegyver egyéni és csapat bajnokságért, a miniatűr egyéni és csapat-
22 Az előadás a Bethlen Gábor Kör kiadványai sorában nyomtatásban is megjelent: szombatfaLVy 

györgy: Társadalomrajzi feladatok az Alföldön. Szeged, 1929.
23 Hilscher Rezső (1890–1957) az újpesti főiskola Szociális Telep munkájának tényleges 

irányítójaként kapcsolta a szegedi fiatalokat a magyar szociálpolitika törekvéseihez.
24 Az előadás szövege megjelent a Bethlen Gábor Kör kiadványai sorában: HilscHer rezső: A 

főiskolai szociális telep tevékenysége és a settlement munka módszere. Szeged, 1929.
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bajnokságért, valamint az ismétlőpisztoly egyéni és csapatbajnokságért szállnak 
síkra. Budapest, Debrecen, Pallag-puszta, Szeged, Pécs, Miskolc, Magyaróvár, 
stb. városok egyetemi és főiskolai bajtársi egyesületeibe tartozó reprezentánsai. 
Az egyes számok egyéni és csapat győztesei elnyert Turul országos bajnoki cí-
mük mellett aranyozott érmet és értékes tiszteletdíjat, második helyezettek ezüs-
tözött, a harmadik helyezettek pedig bronz érmet kapnak. Az összes számokban 
legjobb eredményt elért versenyző a legjobb Turul céllövő címet nyeri. 

Szegedi Új Nemzedék XI. (1929) május 8. 5. oldal

250. Az Emericana tagavató ünnepélye
A Foederatio Emericana csütörtökön délelőtt tartotta ezévi tagavató ünnepsé-

gét a városháza közgyűlési termében. Délelőtt 9-kor a fogadalmi templomban 
Mester János dr. címzetes kanonok, az országos szövetség lelkésze szentmisét 
mondott, amelyen részvtettek az Emericana tagjai. A templomból a városházára 
ment a közönség, ahol zsúfolt padsorok előtt tartották meg a szokásos szertartá-
sok között a tagavatásokat, Bernolák Nándor dr. volt népjóléti miniszternek,25 a 
Foederatio Emericana országos alelnökének érkezését kürtszó jelezte. Bernolák 
Nándor mögött sorakoztak fel a szegedi corporatiok prior és subprior urai, lelké-
szei és leventéi. Bernolák először a Marisia Corporatio új priorját, Debre Péter 
dr. kórházi főorvost iktatta be tisztségébe, azután hat urat iktattak be a priorok s 
45 leventét, emericanas szertartások közepette. Megemlékezett ezután Bernolák 
Nándor dr. Szandtner Pál dr-nak, az emericanista dékánnak a távozásáról, akit a 
jelenlévő emericanasok hosszasan ünnepeltek. Melegen ünnepelték ezután Hu-
szty professzort, az új dékánt. A szép ünnepély végén Bernolák Nándor mondott 
rövid záróbeszédet s a Himnusz eléneklése után véget ért az avatási szertartás.

Szegedi Napló V. (1929) május 11. 6. oldal

251.  A MEFHOSz szegedi csoportja diáknyaraló telepet 
szándékozik létesíteni a Széksóstó partján

A szegedi főiskolások egy hold földet kérnek ingyen a város tanácsától - a 
Balaton partján most épül egy diáknyaraló telep

Vasárnap délelőtt érkezett Szegedre Acsay László, a MEFHOSz országos el-
nöke, Farkas János a Centrum Hitelszövetkezet igazgatója kíséretében, és részt 
vett a MEFHOSz szegedi csoportja elnöki tanácsának értekezletén. Az országos 
elnök ismertette az elnöki tanács előtt a magyar főiskolai diákságot érintő leg-
aktuálisabb programot, és bejelentette, hogy a MEFHOSz Zamárdin, a Balaton 
partján, egy a Népjóléti Minisztérium által adományozott telken még az idén egy 
diáknyaraló telepet létesít. Már meg is kezdték a zamárdi telep építkezési mun-
kálatait. Az idén már készen is lesz az első egy emeletes pavillon, melyben 8 

25 Bernolák Nándor 1921. április 14. és 1922. június 16. között volt népjóléti és munkaügyi 
miniszter.


